 Conditions générales de vente
Les locations en pleine saison vont du mercredi ou samedi 15 h au mercredi ou samedi 10 h. En dehors de la pleine saison, il est possible de louer à la nuit ou pour le week-end. La consommation de gaz et d'électricité est comprise dans le tarif. 
Les textes plans et photos sont indicatifs et n’ont pas de valeur contractuelle. Les dispositions et les caractéristiques des pièces peuvent varier suivant les modèles.
Les tarifs indiqués incluent la TVA.
Montant des arrhes: 25% du montant total du séjour payable lors de la réservation.
Le nombre de personnes ne doit pas excéder celui précisé dans le type d'hébergement. Dans le cas d’un dépassement, le camping est en droit de refuser toute personne supplémentaire. Toutefois, le locataire peut installer une canadienne sur le même emplacement avec l’autorisation du camping. Cette personne supplémentaire devra acquitter le paiement du tarif correspondant.
Les mineurs non accompagnés ne peuvent être admis..
Lors de la réservation ou à l’arrivée au camping, toutes les personnes doivent être déclarées à la réception.
Les visiteurs sont acceptés, ils doivent se garer sur le parking extérieur et se présenter à l’accueil.
Le solde du séjour doit être payé à l'arrivée, ainsi qu'une caution de 60 € pour le ménage pour les locations (cette caution vous sera restituée le jour du départ après un état des lieux et le rendu des clefs). Cette caution pourra être retenu si la le ménage n’a pas été fait. Le locatif doit être rendu propre.
Toute insatisfaction concernant l'état de propreté, ou l'état général du locatif doit être notifiée au plus tard 24h après l'arrivée, ceci afin de permettre d'y remédier. Aucune réclamation ne sera recevable plus de 24h après le jour d'arrivée.
Tout campeur est tenu de respecter le règlement intérieur du camping, affiché à la réception, il est responsable des troubles occasionnés par les personnes qui séjournent avec lui. Le non-respect caractérisé du règlement intérieur pourra entraîner l’expulsion du campeur.
En cas d’annulation de votre séjour 45 jours avant la date d’arrivée, votre acompte vous sera remboursé. Passé ce délai, le camping conservera votre versement.
Au-delà de 24 h et sans nouvelle de votre part, nous disposons de votre emplacement ou location.
Tout séjour interrompu, ou abrégé (arrivée tardive, départ anticipé) de votre fait ne donnera pas lieu à un remboursement 
Frais de réservation gratuit. 
Les animaux de compagnie sont acceptés gratuitement (vaccinations obligatoires).
Carte bancaire et chèques vacances acceptés.

[bookmark: _GoBack]En cas de litige, nous vous demandons d’en informer immédiatement l’accueil du camping qui s’efforcera de trouver une solution. Si le litige persiste, tout client a la possibilité de saisir un médiateur de la consommation dans un délai maximal d’un an. Les coordonnées du médiateur sont ; contact@medicys.fr, le formulaire à remplir sur le site www.medicys.fr , l’adresse postale 73 boulevard de Clichy 75009 Paris ou par téléphone      01 49 70 15 93
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